



ISSN 1482 - 1091  
Nr. 11 / Noiembrie 2016  
SE DISTRIBUIE GRATUIT

# CHITILA

## azi

### Jurnalul comunității tale

#### ALEGERI

Totul despre alegerile parlamentare din 11 decembrie. [paginile 4-5](#)

#### INTERVIU

Cu profesorul de istorie Dragoș Ghinea despre Sărbătoarea Națională și concursul organizat de Școala „Ion Vișoiu” cu acest prilej. [pagina 6](#)

#### „GLAMOUR”

Poveste de succes despre bucureșteanul devenit chitilean și oferta sa specială pentru cei ce construiesc în orașul nostru. [pagina 8](#)

#### ÎNVĂȚĂMÂNT

„Educație de la mic la mare” - un proiect ambițios al Fundației Pro Chitila. [pagina 7](#)

#### PREȘCOLARI

Se mai pot face cereri pentru tichetele sociale date de primărie copiilor de grădiniță. [pagina 2](#)

#### DEPUNERE DE COROANE

Ziua Națională a României este celebrată, în data de 1 decembrie 2016, la Monumentul Eroilor din Chitila, printr-o impresionantă depunere de coroane.



## 11 decembrie - alegeri parlamentare

Se apropie momentul alegerilor parlamentare din 11 decembrie 2016. Este o zi cu importanță aparte, fiindcă prin vot putem hotărî cine sunt cei ce ne vor reprezenta în viitorul Parlament, cei care ne vor influența viitorul și viața de zi cu zi. Deputații și senatorii aleși în Parlament vor trasa viitorul României pentru următorii patru ani și trebuie să reprezinte vocea noastră în desenarea acestui viitor. De ce am irosi oportunitatea de a ne face auziți? Este extrem de important ca o prezență cât mai mare a alegătorilor să aibă loc duminică, fiindcă este important să arătăm ce vrem. Este important să ne manifestăm interesul și să mergem la vot, căci votul fiecărui cetățean contează enorm. Sunt probleme care ne interesează, schimbări pe care vrem să le vedem, măsuri ce trebuie luate, investiții de realizat, iar votul acordat celor care ne împărtășesc viziunea poate transforma dorințele noastre în realități. Trebuie să mergem la vot! Să alegem România pe care ne-o dorim!

### START la sezonul sărbătorilor!

Și anul acesta, Primăria Chitila a pregătit un spectacol special cu ocazia aprinderii luminilor din bradul de Crăciun, momentul care va da startul sezonului sărbătorilor de iarnă. Evenimentul, la care sunt invitați toți chitilenii, va avea loc pe 6 decembrie la Casa de Cultură „Tudor Arghezi” și se anunță a fi un adevărat show cu invitați de seamă și multe surprize. Ni se vor alătura, în două recitaluri speciale, frumoasa solistă Ada Nicole și premiatul Ansamblu Dorulețul. Bradul luminat de sute de becuțe ne va duce în atmosfera magică a sărbătorilor de sfârșit de an, iar Chitila va

aștepta venirea Crăciunului într-un decor festiv, întreg orașul fiind împodobit cu stelute și lumini ce vor sta aprinse până după Revelion.



# Continuăm modernizarea orașului

**Acum, la final de an, preocuparea noastră este să închidem lucrările aflate în execuție în parametrii din proiect și la cea mai bună calitate și, totodată, să promovăm și o serie de proiecte noi către ministerele de resort care au programe de acest fel.**

Dragii mei,

Am avut, chiar în cursul acestei săptămâni, discuții cu deputatul Thuma Hubert, împreună cu care am fost la Compania Națională de Investiții pentru a promova o investiție importantă pentru orașul nostru, pe care vrem să o finalizăm în 2017 și anume construcția unui bazin de înot la parametri europeni, la baza Sportivă din Cartier, proiect pe care ne străduim să-l finalizăm din dorința ca baza sportivă să devină un centru important pentru chitileni și pentru desfășurarea de competiții sportive. La CNI am reactualizat solicitarea pe care noi am făcut-o încă din 2011 și am convenit ca lucrarea să fie promovată la investiție și finalizare în cursul anului viitor, Primăria Chitila punând la dispoziție terenul, utilitățile și studiul geofizic al terenului pe care va fi amplasată construcția. Deci, Chitila va avea încă un obiectiv important, destinat cetățenilor săi, cu care să ne mândrim. De asemenea, am avut o întâlnire și la Ministerul Transporturilor, cu secretarul de stat Marcel Boloș, pentru a mai încerca o dată să finalizăm ceea ce am început cu doi ani în

urmă: transmiterea pasajului de la gara Chitila din administrarea SNCFR-ului în cea a Primăriei Chitila, pentru a putea să punem în aplicare proiectul deosebit pe care îl avem pentru acel pasaj. Am avut o discuție fructuoasă și am primit promisiunea că solicitarea va fi promovată astfel încât să avem în administrare pasajul până la sfârșitul acestui an. Dacă acest lucru se va întâmpla, primăria va putea demara anul viitor procedurile de licitație și, în scurt timp, vom avea acolo un pasaj complet modernizat, accessorizat și protejat, așa cum este în proiectul pe care îl avem pregătit de multă vreme. Vreau să vă spun, de asemenea, că s-au finalizat cu succes lucrările de aducțiune de apă în Cartierul Tineret II și pe strada Câmpului, am făcut, împreună cu operatorul Veolia, recepția finală a lucrării, iar pentru acest cartier suntem în procedură de licitație cu opt societăți, pentru asfaltarea străzilor. Probabil însă că nu vom putea demara lucrările până la sfârșitul anului din cauza lungirii procedurii de licitație, dar pașii sunt făcuți și locuitorii din Tineret II vor avea străzile asfaltate cât



de curând. Tot în această perioadă lucrăm la reactualizarea Planului de urbanism General al orașului, pe care îl vom supune dezbaterii publice, probabil la începutul lui decembrie, iar în sesiunile de lucru pe care le-am avut s-a conturat dezvoltarea Chitilei pe următorii zece ani pe zone rezidențiale, de agrement și industriale. Am concluzionat împreună cu specialiștii direcțiile pe care vom merge pe toate aceste zone, astfel încât dezvoltarea industrială să nu interfereze cu zona rezidențială sau cu cea

verde, iar orașul nostru să aibă o dezvoltare sănătoasă și durabilă și să crească nivelul de calitate a vieții cetățenilor. Chitila are zone unde dezvoltarea logistică și industrială poate aduce multe investiții, cum este zona de Centură, care va fi finalizată foarte curând și unde vom continua să atragem investiții, pentru crearea de noi locuri de muncă. Pentru zona rezidențială am prevăzut o extindere către pădurea Râioasa, iar în zona orașului să avem facilități „verzi”, de ecologizare: crearea de piste pentru biciclete astfel încât să

încurajăm mișcarea, mersul pe bicicletă și să eliminăm poluarea, să avem zone cu internet wireless în toate parcurile pentru ca aceste locații să devină un loc de socializare și petrecere a timpului liber pentru chitileni. Vă invit să îmi transmiteți părerile voastre legate de cele de mai sus, dar și preocupările și problemele legate de comunitatea noastră, direct pe adresa de e-mail: [primar@primariachitila.ro](mailto:primar@primariachitila.ro) sau la audiențele unde vă aștept în fiecare marți.

Cu drag,  
Emilian Oprea

## Știri

### Tichete sociale pentru copiii care frecventează grădinița

Vă reamintim că se pot depune cereri pentru acordarea de tichete sociale pentru copiii care merg la grădiniță. Astfel, copiii care provin din familii fără posibilități financiare și care frecventează zilnic grădinița, vor primi lunar un stimulent educațional sub formă de tichete sociale, potrivit Legii nr. 248/2015. „Pentru fiecare copil se vor acorda tichete sociale în valoare de 50 de lei/lună, care sunt distribuite de primărie, conform formularului de prezență completat de educatori și pot fi folosite exclusiv pentru a achiziționa alimente, produse de igienă, îmbrăcăminte și rechizite. Stimulentul se acordă în perioada cursurilor (septembrie-iunie) familiilor cu venituri mai mici de 284 lei lunar, per membru de familie, iar cererile pentru acordarea tichetelor în acest an școlar (2016-2107) pot fi depuse de unul dintre părinți, zilnic, la Serviciul Public de Asistență Socială (SPAS) din Primăria Chitila”, ne-a precizat Livia Mirea, referent în cadrul serviciului. Lista actelor necesare, precum și cererile pentru tichete se găsesc la SPAS Chitila.

### O masă caldă sau pachetel alimentar pentru elevi

Elevii din învățământul primar și gimnazial de la Școala „Ion Vișoiu” din Chitila vor primi, potrivit unui proiect pilot al Ministerului Educației, un pachet alimentar sau o masă caldă pe zi. Programul pilot se va derula, după apariția normelor de aplicare, în 22 de unități de învățământ din toată țara, Școala „Ion Vișoiu” fiind singura din județul Ilfov ce va intra în acest program. Potrivit programului, se acordă, gratuit, elevilor din învățământul primar și gimnazial un supliment alimentar sub forma unui pachet alimentar sau a unei mese

calde pe zi în perioada desfășurii activității didactice. Valoarea limită a pachetului alimentar sau a mesei calde este de șapte lei pe zi pentru fiecare copil, iar la cererea motivată a părinților, elevii care, din motive medicale, culturale sau religioase, nu pot beneficia de pachetul alimentar sau masa caldă, vor primi produse alimentare adecvate, în limita unei valori zilnice de șapte lei. De asemenea, pentru unitățile incluse în programul pilot nu se mai aplică normele programelor „Laptele și cornul” sau „Fructe în școală”, se mai arată în actul normativ.

# Electricitate pentru Tineret

**O veste bună pentru tinerii din Cartierul Tineret III: la scurtă vreme după Sărbători vor beneficia de extinderea rețelei de curent electric în zona în care locuiesc.**

În urma demersurilor realizate de Primăria Chitila și a întâlnirii primarului Emilian Oprea cu managerii executivi ai companiei ENEL, s-a obținut aprobarea de începere cu prioritate a extinderii rețelei electrice în Cartierul Tineret III pentru ca acestea să se încheie cât mai rapid și cei din cartier să poată avea curent electric.

După finalizarea procedurii de licitație pentru stabilirea constructorului care va executa extinderea rețelei, primăria a eliberat ordinul de începere a lucrărilor și firma Accept SRL, careia i s-a atribuit proiectul, a demarat lucrările a căror durată prevăzută este de trei luni. Echipele constructorului au promis însă că, dacă nu apar situații neprevăzute, toată lucrarea va fi gata în luna decembrie a acestui an, înaintea Crăciunului, inclusiv refacerea spațiilor pe care s-a intervenit în perioada desfășurării lucrărilor, urmând ca, imediat după

începutul lui 2017, Enel Distribuție Muntenia să poată trece la realizarea bransamentelor individuale. Astfel, pe lângă realizarea rețelelor de interes public de apă, canalizare și gaze, pe lista proiectelor de dezvoltare a Cartierului Tineret III se află și extinderea rețelei de curent electric, iar tinerii care locuiesc în această zonă se vor putea bucura de un confort ridicat și de servicii la un standard înalt. „Este o veste foarte bună pentru toate familiile de tineri din cartier și chiar mă bucură faptul că văd că lucrul avansează rapid. În câteva zile, cred că din 14 a început și în 19 a și fost gata săpătura principală, introduse cămășile cablurilor și acoperit la loc. Iar faptul că s-a urgentat alimentarea cu electricitate este o confirmare a preocupării permanente a primarului Emilian Oprea, a întregii echipe a primăriei și a Consiliului Local, pentru sprijinirea tinerilor chitileni. Nu vreau să sune a laudă ceea ce spun



eu, dar chiar vedem acest lucru, toți cei din cartier. Și e un lucru care ne place, pentru că ne oferă siguranța că noi, tinerii, suntem importanți pentru comunitate și ne putem bucura de șansa de a avea o casă, un cămin”, ne-a spus Iulian Tomescu, unul dintre locatarii din zonă.

## Post de transformare modern

Vor beneficia de racordarea la curent 114 locuințe aflate pe străzile Castanilor, I.G. Duca, Ion Câmpineanu, C.A. Rosetti, George Vernescu și Mihail Kogălniceanu, Cartierul Tineret III având un contract subsecvent, cu participarea primăriei.

Valoarea estimată a lucrărilor este de 580.964 lei și în cadrul lor este prevăzută o rețea subterană cu o lungime de 740 metri până la punctul de transformare și apoi de încă circa 1800 metri, inserția de cabluri de 20 kV pentru alimentarea postului de transformare, precum și cabluri de

0,4 kV pentru alimentarea consumatorilor din zonă. De asemenea, constructorul va amplasa în zona căii ferate, între Nicolae Bălcescu și Rudeni, un post de transformare complet modernizat: celule de linie cu separator de sarcină, celule de transformator cu siguranțe fuzibile și tablouri de joasă tensiune, atât pentru a putea susține un consum mare pe zonă, cât și pentru evitarea variațiilor de tensiune în rețea și a întreruperilor în alimentarea cu electricitate. Întreaga rețea va putea fi conectată la sistemul Telecontrol al Enel, care permite tehnicienilor să execute manevrele de realimentare cu energie aproape instant, în cazul unor întreruperi care afectează zone mari. Astfel, cu acest sistem, se poate face identificarea rapidă a zonei afectate și efectuarea de la distanță a realimentării cu electricitate a consumatorilor, în loc să se mai piardă timp cu trimiterea pe teren a unei echipe de electricieni care să inspecteze rețeaua.



## POLIȚIA LOCALĂ CHITILA BULETIN INFORMATIV

Având în vedere finalizarea lucrărilor la stația de epurare și la sistemul de canalizare din localitatea Rudeni, se impune ca cetățenii să contribuie la urgentarea dării în folosință prin racordarea la sistemul public de canalizare.

În temeiul art. 31, alin. 51 din Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006, modificată și completată prin

Legea nr. 224/2015:

„Utilizatorii, persoane fizice sau juridice, inclusiv cei care au sisteme proprii de alimentare cu apă, au obligația de a se racorda la sistemele publice de canalizare existente sau nou-înființate, dacă acestea nu dețin stații de epurare avansată care respectă condițiile de descărcare a apelor epurate în mediul natural”.

Persoanele care nu se

conformează prevederilor art. 31, alin. 51, se sancționează contravențional cu amendă de la 2.000 lei la 4.000 lei, conform prevederilor art. 39, alin. 41 din Legea nr. 241/2006.

Toate detaliile privind cererile și pașii de urmat pot fi obținute de la operatorul sistemului: Veolia Apa Servicii - Sucursala Chitila, adresa: str. Lalelelor nr. 41B, Chitila, jud. Ilfov, la numerele: 021.361.60.25 (Sucursala Chitila), Call center (non stop): 0800.801.111 (apel gratuit din rețeaua Telekom) și 0244.406.080 (apel taxabil) sau pe e-mail la

adresa: office@veoliaapa.ro



# SECȚIILE DE VOTARE DIN CHITILA

**Primăria Chitila și Consiliul Local au stabilit secțiile de votare pentru alegerile parlamentare ce se vor desfășura în data de 11 decembrie 2016 și arterele ce sunt arondate fiecărei secții.**

11 decembrie - Alegeri parlamentare  
SECȚIILE DE VOTARE DIN CHITILA  
Primăria Chitila și Consiliul Local au stabilit secțiile de votare pentru alegerile parlamentare ce se vor desfășura în data de 11 decembrie 2016 și arterele ce sunt arondate fiecărei secții.  
Secția de votare nr. 23 Grădinița cu program prelungit „Voinicel” - Chitila, șoseaua Banatului nr. 2:  
· Intrarea Banatului (str. Aleea Fabricii de zahăr) integral  
· Șoseaua Banatului numere pare nr. 2-2 bis  
· Șoseaua Banatului numere pare nr. 2A-2C  
· Strada Bujorului integral  
· Strada Nuferilor integral  
· Strada Rozelor integral  
Secția de votare nr. 24 Școala Gimnazială nr.1 „Prof. Ion Vișoiu” - Chitila, șoseaua Banatului nr. 75:  
· Strada Aurel Vlaicu numere impare nr. 27-123  
· Strada Aurel Vlaicu numere pare nr. 2-64  
· Strada Duzilor

numere impare nr. 31-127  
· Strada Duzilor  
numere pare nr. 30-144A  
· Aleea Gării integral  
· Strada Păcii integral  
Secția de votare nr. 25 Școala Gimnazială nr.1 „Prof. Ion Vișoiu” - Chitila, șoseaua Banatului nr. 75:  
· Strada 1 Mai integral  
· Șoseaua Banatului numere impare nr. 1-107  
· Șoseaua Banatului numere pare nr. 4-14  
· Strada Crinului integral  
· Strada Crișan integral  
· Strada Dornei integral  
· Strada Horia integral  
· Strada Speranței integral  
· Strada Tudor Vladimirescu numere impare nr. 49-175  
· Strada Tudor Vladimirescu numere pare nr. 38-170  
· Strada Victoriei numere impare nr. 37B-137  
· Strada Victoriei numere pare nr. 46-178  
Secția de votare nr. 26 Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” - Rudeni, strada Panduri nr. 2:



Chitila –  
· Drumul Chitila - Dragomirești integral  
· Drumul Chitila - Rudeni integral  
· Strada 1 Decembrie (Strada 30 Decembrie) integral  
· Strada Dacia integral  
· Strada Decebal integral  
· Strada Fortului integral  
· Strada Măceșului integral  
· Strada Macului integral  
· Strada Panduri integral  
· Strada Traian (strada Secerei) integral  
Secția de votare nr. 27 Casa de Cultură „Tudor Arghezi” - Chitila, șoseaua Banatului nr. 46-48:  
· Strada 8 martie integral  
· Aleea Arțarilor integral  
· Strada Aurel Vlaicu numere impare nr. 1-25  
· Șoseaua Banatului numere impare nr. 109-149  
· Șoseaua Banatului numere pare nr. 16-68  
· Strada Băncii integral  
· Strada Bradului

integral  
· Strada Duzilor numere impare nr. 1-29  
· Strada Duzilor numere pare nr. 2-28  
· Strada Frasinului integral  
· Strada Gorunului integral  
· Strada Lacului integral  
· Strada Lalelelor numere impare nr. 33B-43  
· Strada Liliacului integral  
· Strada Lotusului integral  
· Strada Magnoliei (strada Cimitirului) integral  
· Strada Mălinului integral  
· Strada Pădurea Mogoșoaia integral  
· Strada Paltinului integral  
· Strada Panselor integral  
· Strada Salcâmilor integral  
· Strada Stejarului integral  
· Strada Teilor integral  
· Strada Trandafirilor integral  
· Strada Tudor Vladimirescu numere impare nr. 1-47  
· Strada Tudor Vladimirescu numere pare

nr. 2-36  
· Strada Victoriei numere impare nr. 1-37A  
· Strada Victoriei numere pare nr. 2-44  
· Strada Vlăsiei integral  
· Strada Vrancei integral  
Secția de votare nr. 28 Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” - Chitila, strada Ion Olteanu nr. 2:  
· Șoseaua Banatului numere impare nr. 151-265  
· Șoseaua Banatului numere pare nr. 70-226  
· Intrarea Căminului integral  
· Strada Câmpului integral  
· Intrarea Dej integral  
· Strada Dej integral  
· Strada Intermacedonia integral  
· Intrarea Ion Olteanu integral  
· Strada Ion Olteanu integral  
· Strada Mușețelului integral  
· Strada Poieni integral  
Secția de votare nr. 29 Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” – structura cu clasele I-IV și grupe de preșcolari Ion Olteanu - Chitila, strada Ion Olteanu



(strada Sfatului) nr. 2  
 · Strada Afinului  
 integral  
 · Strada Alunului  
 integral  
 · Strada Caisului  
 integral  
 · Strada Castanilor  
 numere impare nr. 1-9  
 · Strada Castanilor  
 numere pare nr. 2-4  
 · Drumul Chitila-  
 Mogoșoaia integral  
 · Strada Cireșului  
 integral  
 · Strada Fagului  
 integral  
 · Strada Ficusului  
 integral  
 · Strada Garofiței  
 integral  
 · Strada Gheorghe  
 Dona integral  
 · Strada Gutuiului  
 integral  
 · Strada Iasomiei  
 integral  
 · Strada Islaz integral  
 · Strada Lac de Nuferi  
 integral  
 · Strada Lalelelor  
 numere impare nr. 1-33A  
 · Strada Lalelelor  
 numere pare nr. 2-8  
 · Strada Libertății  
 integral  
 · Strada Mărului  
 integral  
 · Strada Nucului  
 integral  
 · Strada Piersicului

integral  
 · Strada Pinului  
 integral  
 · Intrarea Preda  
 integral  
 · Strada Prunului  
 integral  
 · Strada Recoltei  
 integral  
 · Strada Rondă  
 integral  
 · Strada Salciei  
 integral  
 · Strada Troiței  
 integral  
 · Strada Vasile Bideac  
 integral  
 · Strada Vișinului  
 integral  
 Secția de votare nr. 30  
 Școala Gimnazială „Prof. Ion  
 Vișoiu” - Chitila, strada  
 Școlii nr. 36:  
 · Strada Barbu  
 Ștefănescu Delavrancea  
 integral  
 · Strada Ion Creangă  
 integral  
 · Strada Mihail  
 Eminescu integral  
 · Strada Nicolae  
 Bălcescu integral  
 · Strada Școlii integral  
 · Strada Vasile  
 Alecsandri integral  
 · Strada Vasile Pârvan  
 integral  
 Secția de votare nr. 31  
 Grădinița „Prichindel” -  
 Chitila, strada Școlii nr 36:  
 · Intrarea Alexandru



Ioan Cuza integral  
 · Strada Alexandru  
 Ioan Cuza integral  
 · Strada Ana Ipătescu  
 integral  
 · Strada Avram Iancu  
 integral  
 · Strada C.A. Rosetti  
 integral  
 · Strada Cartierului  
 integral  
 · Strada Castanilor  
 numere impare nr. 11-39  
 · Strada Castanilor  
 numere pare nr. 6-16  
 · Strada Constantin  
 Brâncoveanu integral  
 · Strada Dimitrie  
 Cantemir integral  
 · Strada George  
 Coșbuc integral  
 · Strada George  
 Vernescu integral

· Strada G-ral Eremia  
 Grigorescu integral  
 · Strada I.G. Duca  
 integral  
 · Strada Ion  
 Câmpineanu integral  
 · Strada Mihail  
 Kogălniceanu integral  
 · Strada Narciselor  
 integral  
 · Strada Oxigenului  
 integral  
 · Strada Rudeni  
 integral

**Precizare:** Accesând site-  
 ul: [registrulelector.ro](http://registrulelector.ro) și  
 introducând CNP-ul și  
 numele, alegătorii pot afla  
 secția de votare la care sunt  
 arondați, cu toate datele de  
 localizare a acesteia.  
**Afișaj electoral**  
 Au fost aprobate locurile

speciale pentru afișaj  
 electoral în orașul Chitila,  
 după cum urmează:  
 Str. Ion Olteanu nr. 6  
 (sediul primăriei)  
 Șos. Banatului nr. 46-48  
 (Casa de Cultură Tudor  
 Arghezi)  
 Aleea Gării (Gara CFR  
 Chitila)  
 Șos. Banatului nr. 75 (stația  
 RATB Gara Chitila)  
 Șos. Banatului nr. 19 (stația  
 RATB UTREC)  
 Str. Nicolae Bălcescu (pasaj  
 tunel)  
 Str. Panduri nr. 4 (Școala  
 generală nr. 2)  
 Șos. Banatului nr. 2  
 Șos. Banatului nr. 114 (colț  
 cu str. Islaz)  
 Str. Rudeni nr. 36 bis

# Totul despre vot

**La scrutinul alegerilor parlamentare din 11 decembrie 2016, alegătorii vor primi două buletine de vot: unul pentru Camera Deputaților și unul pentru Senat.**

La acest scrutin, întrucât s-a renunțat la votul uninominal și s-a revenit la votul pe liste, nu se vor mai vota candidați, ci liste de partid. Această decizie va duce automat la reducerea numărului de parlamentari. Din această iarnă vom avea cu 122 de aleși mai puțin. Pentru prima dată în istoria electorală de după 1989, cetățenii români cu domiciliul sau reședința în străinătate pot vota și prin corespondență, dacă și-au făcut cunoscută în prealabil dorința de a vota. Iată ce trebuie să știți despre scrutinul din 11 decembrie 2016:

## Buletinele de vot

Ordinea partidelor parlamentare pe buletinele de vot, stabilită prin tragere la sorți, arată că în capul listei se află Partidul Național Liberal (PNL), apoi Partidul Alianța Liberalilor și Democraților

(ALDE), Uniunea Democrată Maghiară din România (UDMR) pe poziția a treia și Partidul Social Democrat (PSD) pe poziția a patra. Următoarele pe buletinul de vot sunt partidele neparlamentare și alianțele politice ori electorale dintre acestea, în ordinea stabilită prin tragere la sorți: Partidul Ecologist Român (PER), Partidul România Mare (PRM), Partidul Socialist Român (PSR), Uniunea Salvați România (USR), Alianța Noastră România (ANR), Partidul Mișcarea Populară (PMP), Partidul România Unită (PRU), apoi candidații independenți.

## Procedură

Pentru ca buletinul de vot să nu fie declarat nul, ștampila cu mențiunea „Votat” se aplică în interiorul patruleterului care cuprinde lista de candidați sau

numele candidatului care se dorește a fi ales. După aplicarea ștampilei, cetățenii împăturesc buletinul de vot și îl introduc în urne. După introducerea buletinului de vot în urnă, alegătorii trebuie să predea ștampila membrilor secției de votare, care au obligația să ștampileze actul de identitate cu data scrutinului și mențiunea „Votat”.

## Domiciliu

Alegătorii pot vota numai la secția de votare la care este arondată strada unde își au domiciliul ori reședința, pe baza unuia dintre următoarele acte de identitate, valabile în ziua votării: cartea de identitate, cartea electronică de identitate, cartea de identitate provizorie, buletinul de identitate, pașaportul diplomatic, pașaportul

diplomatic electronic, pașaportul de serviciu, pașaportul de serviciu electronic, carnetul de serviciu militar (în cazul elevilor din școlile militare). În situația în care anumiți alegători cu drept de vot au fost omiși din lista electorală permanentă a unei secții de votare, dar fac dovada că domiciliază în raza secției respective, pot vota, fiind însă înscrși în lista electorală suplimentară întocmită de președintele biroului electoral al secției de votare.



# Sărbătoarea din suflete

**1 decembrie este Ziua Națională a României și are o însemnătate specială în societatea noastră, căci marchează un eveniment istoric foarte important, un eveniment care a marcat istoria neamului românesc: unirea Transilvaniei cu România în anul 1918.**

Despre această zi și rezonanțele uneia dintre cele mai importante pagini ale istoriei și unității naționale românești, ne-a vorbit profesorul de istorie Dragoș Gabriel Ghinea, de la Școala Gimnazială „Ion Vișoiu”.

## Care este semnificația zilei de 1 decembrie?

Din punct de vedere istoric, data aceasta a fost încununarea unui efort național de mare importanță și continuitate, care a dus la refacerea unității românilor în interiorul granițelor. A fost cea mai mare realizare a Țărilor Române, pornită ca obiectiv al Revoluției din 1848 și încheiată cu Marea Adunare de la Alba Iulia, 1 Decembrie 1918 este definitivarea, să spunem așa, unui proces istoric pe care și-l doreau românii din întreg teritoriul locuit de ei.

## Este, așadar, o unire cu valoare de simbol pentru români?

Faptul unirii în sine rămâne absolut simbolic, căci

ecuația istorică, militară, conjunctura și acțiunile politice au făcut ca România să poată, la acel moment, recupera toate provinciile istorice. Acțiune pe care și-au pus amprenta nume mari ale istoriei noastre: Regele Ferdinand, Regina Maria, Iuliu Maniu, Vasile Goldiș, Ștefan Cicio Pop, Ion Inculeț, Iancu Flondor... Iar simbolul a fost întregit și păstrat ca sărbătoare națională. Au mai fost câteva momente istorice unioniste anterioare: Mica Unire cu Moldova, apoi unirea Basarabiei, a Bucovinei, dar unirea cu Transilvania este cea care are o greutate simbolică uriașă și e normal ca 1 decembrie să fie o dată cu simbolistică mai bogată decât alte date.

## Dar cum s-au petrecut lucrurile în succesiunea lor atunci, în 1918?

Primul pas a fost făcut între 21 noiembrie și 4 decembrie 1918, când Sfatul Țării din Basarabia a proclamat Republica Democratică Moldovenească. Apoi,

Adunarea Națională de la Alba Iulia a adoptat o rezoluție în care este atestată unirea tuturor românilor din Transilvania și Banat cu România. La 1 decembrie 1918, politicianul-patriot Vasile Godiș a citit rezoluția Unirii unde se spune textual: „Adunarea națională a tuturor românilor din Transilvania, Banat și Țara Ungurească, adunați prin reprezentanții lor îndreptățiți la Alba Iulia în ziua de 18 noiembrie/1 decembrie 1918, decretează unirea acelor români și a tuturor teritoriilor locuite de dânsii cu România. Adunarea proclamă îndeosebi dreptul inalienabil al națiunii române la întreg Banatul, cuprins între Mureș, Tisa și Dunăre”. Legea Unirii a fost ratificată prin decret de lege, la 11 decembrie 1918, de către regele Ferdinand, fiind votată de Adunarea Deputaților în ședința din 29 decembrie 1919.

## Cum este percepută Ziua Națională de societatea de azi, de cei tineri în special?

Românii percep cu multă seriozitate această zi, fiindcă avem o conștiință națională foarte puternică. Nu suntem un popor indiferent, dar, din păcate, în mintea și sufletul generațiilor mai tinere s-a mai estompat sentimentul patriotic privind



sărbătoarea națională, înlocuită parțial de o serie de sărbători din acestea neimportante, adoptate și importate. Dar fiecare generație trăiește un timp al său și are propriile vederi asupra trecutului, care depind de cadrul social și de ceea ce i se transmite și aici este important rolul nostru, al istoricilor, al dascălilor: în valorizarea corectă, reală, a trecutului, a acestui capital simbolic reprezentat de ceea ce au făcut strămoșii noștri.

## Ce face școala chitileană pentru a marca aniversarea acestei zile?

Noi încercăm să-i facem pe copii să înțeleagă cât de important este să-și cunoască propria istorie și mai ales momentul acesta important al națiunii noastre. Noi punctăm această zi, de mai bine de 14 ani încoace, în cadrul școlii cu un concurs pe teme de istorie, organizat în

comun de Catedrele de Istorie și Limba și Literatură Română și coordonat de profesorii Cristian Palamar și Dragoș Ghinea, la care avem an de an participanți în număr foarte mare. Participă elevi de la clasele V-VIII care pregătesc un moment literar, răspund la întrebări de istorie, primesc premii și diplome.

## Pentru chitileni are o importanță aparte momentul Marii Uniri?

Chitila și-a adus contribuția și ea la acest act istoric printr-o jertfă de sânge pentru acest ideal, căci am avut 35 de tineri chitileni care și-au dat viața în Primul Război Mondial și care sunt astăzi omagiați pe placa memorială așezată pe Monumentul Eroilor din oraș, alături de ceilalți 38 de viteji din Chitila care au pierit în cel de-al Doilea Război Mondial.



## De Sărbători, am ajutat împreună cu voi!

Campania Socială de Colectare și Donare de Haine, demarată la sfârșitul lunii octombrie de Fundația „Pro Chitila” în parteneriat cu Primăria Chitila, s-a dovedit un succes, reușind să aducă, în prag de Sărbători, un ajutor și o bucurie pentru foarte multe familii aflate în dificultate. Mulți oameni, care au dorit să primească îmbrăcămintea donată

(toate hainele fiind în stare bună și perfect utilizabile) au venit la Casa de Cultură și au putut să plece cu garderoba aproape completă. În spatele acestei inițiative de suflet au stat, însă, voluntarii Fundației „Pro Chitila”, cei care au petrecut zile întregi pentru a tria hainele, a le așeza pe mărimi și categorii în rastele, pe sezoane, astfel încât să poată fi distribuite cât mai ușor și

mai rapid. Distribuirea va continua și în perioada următoare. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de această idee frumoasă, acelor chitileni și chiar bucureșteni cu suflet mare care au donat haine, autorităților locale care au sprijinit proiectul, precum și voluntarilor „Pro Chitila”, cei care au dăruit din timpul și energia lor pentru a-i ajuta pe cei mai puțin norocoși și a

le face, poate, Sărbătorile mai frumoase.



# Încă un succes pentru elevi

**Luna această s-a desfășurat un concurs literar-artistic de mare succes, inițiat de școala din Chitila și adresat elevilor și profesorilor de limba și literatura română din învățământul ilfovean.**

Proiectul „Sunt suflet în sufletul neamului meu”, demarat în școlile din județul Ilfov la propunerea și sub coordonarea prof. dr. Ioan Gheorghisor de la Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” din Chitila, în



parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Ilfov și cu Casa Corpului Didactic Ilfov, a avut ca obiectiv general valorificarea, în cadrul unui context cultural, a limbajului literar și muzical, în vederea formării și modelării

personalității elevilor, având ca sursă opera poetică a unui mare scriitor, în speță George Coșbuc, de la a cărui naștere s-au împlinit 150 de ani.

În centrul activității s-a aflat un concurs literar-artistic, care a inclus trei etape: o fază pe școală, care a desemnat echipele participante la etapa superioară, cea zonală. Câștigătorii de la această din urmă fază au acces în etapa județeană, care s-a desfășurat la Casa de Cultură „Tudor Arghezi” pe 25 noiembrie 2016. Probele concursului au solicitat din plin memoria concurenților, cărora li s-a cerut să răspundă la întrebări legate de viața și opera autorului celebrului poem „Nunta Zamferei” și să recunoască titlurile unor poezii dintr-un set de zece creații lirice aparținând marelui clasic ardelean. Concursul a vizat însă și talentul de recitator, căci unul dintre membrii fiecărei echipe aflate în competiție a avut sarcina să

recite un poem de Coșbuc. A treia probă a concursului a avut ca scop evaluarea talentului la creație plastică al unui membru al fiecărei echipe.

În ceea ce privește rezultatele de la primele două etape ale concursului, la etapa pe școală, în Chitila au câștigat elevii din clasele a VI-a B și a VII-a A, care au reprezentat școala la faza județeană. La etapa pe centrul zonal Chitila, desfășurată tot la Casa de Cultură „Tudor Arghezi”, unde a câștigat echipa de la școala din Otopeni, elevii noștri nu au participat, ISJ Ilfov oferind copiilor chitileni șansa să concureze direct în etapa județeană, fiind școala organizatoare și gazdă a activității. În afara concursului, acțiunea a mai cuprins prezentarea unui studiu critic despre George Coșbuc (la Chitila, el a fost prezentat de profesorul Ioan Gheorghisor, doctor în literatură), recitări ale unor creații lirice coșbuciene, interpretarea unor melodii compuse pe versurile



marelui poet (La oglindă, Numai una, Lordul John, A venit un lup din crâng), dramatizări tematicе, expoziții de desene, lucrări de artă populară realizate de elevii ilfoveni, având ca sursă de inspirație opera popularului „poet al țărânimii”.

Amenajarea deosebită a spațiilor în care s-a derulat proiectul, minunatele costume populare ale multora dintre participanți, diplomele și premiile oferite de sponsori au întregit o superbă activitate, ale cărei obiective au fost atinse, credem noi, în totalitate.

## O noua campanie: "Educație de la mic la mare!"

Primăria Chitila va da curând startul unei campanii extrem de ambițioase destinată educației și formării, adresată copiilor din

învățământul preșcolar, primar și secundar cu risc de părăsire timpurie a școlii. Proiectul, denumit „Educație de la mic la

mare”, este inițiat de primăria Chitila, care a invitat - prin anunțul nr. 32118 din 14.11.2016- și ONG-urile din Chitila să se alăture ca parteneri în programul ce se va derula pe parcursul a trei ani, în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020. Programul urmărește reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovează accesul egal la învățământul de calitate, cu accent pe copiii aparținând minorității rome și a celor din comunitățile dezavantajate socio- economic. „Educație de la mic la mare” va fi un program prin care se facilitează accesul copiilor la educație incluzivă, transformând mediul școlar de calitate într-unul prietenos, iar în cadrul lui se vor organiza activități educative și de

formare destinate tuturor copiilor, adaptate pentru diverse categorii de vârstă și în care vor fi implicați și numeroși profesori și educatori. Vor beneficia direct de inițiativa educațională: un număr de 15 ante-preșcolari, un număr de 60 de preșcolari și 310 elevi din clasele 0-VIII. Beneficiarii indirect ai proiectului sunt și părinții copiilor din grupul țintă, dar și 68 de cadre didactice, care își vor putea îmbunătăți competențele în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate, orientate către nevoile elevilor. De asemenea, întreaga comunitate a orașului Chitila va beneficia indirect de proiect, prin creșterea nivelului de educație a copiilor și scăderea ratei de abandon școlar, obiectiv de extremă importanță la nivel european.



## Un univers de oferte pentru casele chitilenilor

Vreau să vă vorbesc despre un chitilean care crede în lucruri bine făcute și într-o Românie frumoasă și care este artizanul propriului său succes. Un succes creat de la zero, cu propriile mâini, cu mintea ascuțită, cu pricepere deplină și mai ales cu multă îndrăzneală. Pe Jean Stănescu l-am găsit repede și simplu, la showroom-ul său „Glamour Art Design”, „pata de culoare” a Chitilei, cum îi place tânărului să îi spună, pe care l-a deschis de curând în plin centru al orașului. Dincolo de intrarea dominată de culoarea fucsia, pe care stă înscris logo-ul firmei, descoperi o lume a eleganței și a bunului gust, o lume a calității îmbrăcate în culori fascinante. Nu credeam, până să intru la „Glamour Art Design”, că materialele pentru amenajări interioare, cele pe care le știm și le folosim cu toții - parchetul, gresia, faianța, ușile - pot conține atât de mult stil și pot îmbrăca atâtea forme, nuanțe, grosimi, desene, reliefuri, fibre, inserții, structuri, linii, totul într-o avalanșă de frumos și calitate desăvârșită. „Glamour Art Design este

practic un showroom de amenajări interioare de un concept complet nou, deschis în special pentru chitileni și pentru cei care urmează să se stabilească aici: un magazin spațios, pe două niveluri, unde cei care își construiesc sau amenajează/renovează o locuință sunt consiliați gratuit în alegerea colecțiilor de plăci ceramice pentru băi și bucătării sau pentru placări exterioare, a parchetului pentru livinguri, holuri și dormitoare sau a ușilor de interior. Serviciilor de consultanță gratuită li se adaugă cele de transport sau recomandări de echipe de montaj. Și vreau să vă spun că vom diversifica foarte curând gama de produse cu tapet, mochetă, covor PVC, sanitare etc.”, explică managerul companiei. Clienții pot veni doar cu măsurătorile locuințelor și aici, într-o atmosferă plăcută, la o ceașcă de cafea sau ceai, aleg finisajele împreună cu Jean Stănescu (specialist cu un deceniu de experiență acumulată la marii importatori de materiale pentru amenajări interioare) și calculează necesarul de materiale

astfel încât să obțină soluția perfectă în funcție de gusturi, de trendurile designerilor, dar și de buget. Ei sunt sfătuiți unde merită să facă economii și unde nu în privința finisajelor, pentru că acestea sunt investiții făcute pentru minim 10 ani. „Prezentăm doar mostre întrucât gama de modele este imensă: peste 200 de colecții de faianță pentru băi și bucătării, peste 300 de modele de gresie de interior și exterior, mai mult de 300 de modele de parchet laminat și triplustratificat și uși de interior. Dar foarte important este faptul că cea mai mare parte din produse pot fi livrate clienților a doua zi direct acasă. Altele, fiind vorba de produse personalizate (în special la gamă de uși de interior), se aduc pe bază de comandă, dar cu un termen de livrare rezonabil. De exemplu, urmând trendul dat de producătorii de renume de plăci ceramice la marile expoziții anuale de la Valencia și Bologna, unde se „încurajează” folosirea gresiiilor imitație de parchet, în showroom-ul Glamour Art Design avem o



gamă foarte mare de gresii porțelante gen parchet, de peste 100 de modele cu diverse dimensiuni și culori. De asemenea, clienții găsesc în showroom-ul Glamour o gamă foarte variată de decoruri de plăci ceramice, parchet și uși de la producători de renume din Spania, Germania, Franța, Bulgaria, Polonia, Egipt, Turcia, care acoperă o gamă mare de prețuri, începând de la produse economice. Iar ca branduri reprezentate amintim Kai Group, Keros, Bestile, Pilch, la ceramică, apoi Tarkett, KronoOriginal, Kronotex, AlsaFloor, QuickStep, Barlinek, pentru

parchet, sau Porta Doors și Naturen pentru partea de uși. O parte din produse pot fi vizionate și pe pagina de internet: [www.glamour-art-design.ro](http://www.glamour-art-design.ro) sau pe cea de Facebook - Glamour Art Design, iar pentru vizionări suntem zilnic la sediul nostru din Șoseaua Banatului nr. 14 (Residenz - Cartierul German, spațiul comercial 20), între orele 10-19 sau sâmbăta între 10-15. Și pentru că știm că timpul este foarte important pentru clienți se pot face vizionări și în afara programului, pe bază de programare la telefon 0731.560.893”, adaugă Jean Stănescu.



**Glamour Art Design**

VĂ AȘTEPTĂM LA  
SHOWROOM-UL  
GLAMOUR ART DESIGN  
DIN CHITILA  
Sos. BANATULUI nr. 14

Tel. 0731.560.893  
contact@glamour-art-design.ro  
www.glamour-art-design.ro

**GRESIE  
FAIANTĂ**




Meniu Revelion & Special Bar

Sampanie la miezul nopții

Specacol de artificii

DJ & Surprize

31.12.2016  
de la ora 20:00

**REVELION**  
CASA VANATOREASCA

2017

Rezervările:  
0762 048 434 360lei/pers.